11Iro

HNAms: epxkaH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.09.2011 08:17:29

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 25.09.2011 09:51:09

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/241229/answer/241658




B 110 ouepe[ib - U3JIEUUTHCS OT TPUXOMaHMa3a. [1010Bast KU3Hb B ITPe3ePBATUBE U ITPOBEPUTHCS
TI0JT0BOMY IapTHEPY. bepeMmeneTs ¢ Tp Henb3s.



